

SEM FRAJER A TEPRV BUDU!

Ášter½, 08 prosinec 2009

Tak si pÅ™edstavte lidi, Å½e jsem dnes kousnul staršího bráchu do zadku. PÅ™ímó do jeho pravé pÅ™lky, která mi dosahuje akorát do výšce oší. Fakt... Nejspíš jsem trochu moc stisknul, protoÅ½e jsem to potom dost schytil. NejdÅ™ív od bráchy, který sebou skubnul tak, aÅ½ jsem odletěl pÅ™kných pár metrů a pak od maminky, která zaála hartusit, Å½e jestli budu kousat já, tak ona zaane a taky a pÅ™ítom hladila a pusinkovala toho velikého bráchu. K smíchu...

PÅ™ijde mi to pÅ™kně nespravedlivé. Na jednu stranu po mě chcou, abych věděl, co se dělá a nedělá jako velkej a na druhou stranu mě kaďdy večer bez Å™eší strší do dÅ™evné klece, dá mi do pusy dudel a dál se se mnou uÅ½ moc nebaví. Mě v noci veme k sobě do postele a to je Å½-Å½o. Sice se na mě lepší jako by měla málo místa, ale spát v dospělácké posteli mě fakt baví. Navíc mě ráno Åšeká snídaně do postele. Nekecám, kaďdé ráno. Pokaďde kdyÅ½ oka rozlepím, dostanu chleba na mlíko. DÅ™ív, ješ za mala, jsem se ho doÅ½adoval v kuchyni u ledničky a teš? Teš jsem si tu velkou holku vychoval. VÅ½dycky Å™eknu: "Mamiko, dáme míko, bÅ½, bÅ½", a ona fakt jde. A mně ani nenapadne se zvedat. Když jsem sám, to jsem gróf, co? Nemáme ješ vřechny věci mezi sebou úplně doÅ™ešené, ale kdyÅ½ se sejdeme, vezme kolem a kolem, tak funguje docela slušně. Trochu mi vadí, Å½e poÅ™ád vysvětluje, jak se nešrá a to dalšící do plínky, ale do nějaké plastové blbosti s kašenou, ale to pÅ™ešiju. Občas jí udělám radost a sednu na to. Výjimečně si i ucvrnknu, ale s tím opravdu šetřím. Kdybyste viděli to jásní a chválení, fakt to stojí za to... Někdy Å™íkám, jestli je ta moje máma úplně normální... Jo ješ, jedna věc mě vytáší a to úplně do bla. PÅ™edstavte si moji velcí sourozenci úplně klidně vyhazují ze svého pokojíku. Prostě, občas jim nejde pod nos, Å½e se jim tÅ™eba hračky rozlegu, nebo rozhazuju pastelky a to mě pak chytanou a vysadí za dveřma. Ale - uÅ½ za nima máš! UÅ½ si klíobro otevírajte, ješ pár takových snídaní do postele a klidně si to s nima rozdám. Tak se mějte vřechici fajn a někdy pÅ™íš. Kryšín